
    Zpráva trenéra z MVC Liberce 

      19.1.2013 

 

Trenéři: Štefánik Jan, Borbély Radislav 

 

Výsledky: 

 

66kg   bez um. Selecký Lukáš   0/1  10 závodníků 

    

Selda bohužel na tomto turnaji nepředvedl to, co dělá v randori na tréninku. Bál se nastoupit do chvatu, zato jeho 

soupeř nastoupil do jednoho a v polovině zápasu skóroval na wazari, což už Selda přes veškerou snahu nestihl 

zvrátit. Jeho soupeř pak prohrál s pozdějším vítězem, slovenským reprezentantem Becíkem.  Je vidět, že jsme se 

na tréninku zatím zaměřovali na sílu, teď je třeba zapracovat na rychlosti.  

 

60kg   bez um. Pátek Jan   0/2  9 závodníků 

 

Honza projel na to, že prostě nedělal chvaty a hned v prvním zápase s jemu známým Reinišem prohrál na 

ukázkové osoto ze dvou rukávů. To samé však mohl udělat on. Ve druhém zápase "sežral" zkušenému  

Slovákovi Sršňovi sankaku na zemi a zápas vzdal. 

 

57kg   bez um. Dubová Karolína  0/4  5 závodnic 

 

Karolína byla na závodech po velmi dlouhé době a hned narazila na 4 zkušenější závodnice, kterým však nedala 

nic zadarmo. Zvláště ve třetím zápase s Vydrovou se opravdu  prala, až s ní soupeřka byla lehce nešťastná. Káje 

chybí vypranost, stabilita a více zkušeností, ale to určitě změníme.   

 

52kg   1.místo  Chwastarzová Alena  3/0  10 závodnic 

 

Alča zachraňovala naši čest, jelikož bilance V/P vůbec nehrála v náš prospěch a skončila v poměru 3/7:-(. V 

prvním zápase však  měla z pekla štěstí, jelikož po útoku soupeřky na o uči, se Alča snažila o kontr, ale podle mě 

to byl bod pro soupeřku. V dalších zápasech šla se staršími soupeřkami, se kterými si zkušeně poradila, ikdyž 

musíme ještě vychytat pár much v e´jejím celkovém projevu. 

 

Zhodnocení na závěr: první turnaj v letošním roce pro nás nedopadl dobře, ale je před námi ještě dost práce a 

důležitější turnaje. Jinak vše proběhlo v pořádku, na turnaji byly kluby ze Slovenska a Německa, ale na Němce 

nikdo z našich závodníků nenarazil. 

 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 20.1.2013 

 


